



Agenția pentru Protecția Mediului Argeș

Nr.: 13461/26.10.2016
Către: S.C. AGORA MARKETING & CONSULTING S.R.L. prin
Bacila Bogdan Alexandru
Precizări Anunț de mediu privind încadrarea proiectului
referitoare la

Prin prezenta vă înaintăm textul **Anunțului Public** privind etapa de încadrare a proiectului „*Desființare construcții existente: C1 casa locuit P+1E, C2 cabina poarta, C3 stație pompe benzină, C4 grup sanitar, C5 magazie*” amplasat în comuna Draganu, sat Draganu - Olteni, județul Argeș.

Modelul de **Anunț Public** va trebui să-l publicați într-un ziar local, să-l afișați pe pagină proprie de internet, la sediul primăriei comunei Draganu. **în termen de 3 zile de la data prezentei adrese**, și se va transmite la A.P.M. Argeș ștampilat și datat de redacția ziarului/primăriei.



p. Șef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizații,
ecolog. Denisa MARIA

Întocmit,

ing. Ecaterina COSTACHE





ANUNȚ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
(S.C. AGORA MARKETING & CONSULTING S.R.L. prin Bacila Bogdan
Alexandru)

S.C. AGORA MARKETING & CONSULTING S.R.L. prin Bacila Bogdan Alexandru, titular al proiectului „*Desființare constructii existente: C1 casa locuit P+1E, C2 cabina poarta, C3 statie pompe benzina, C4 grup sanitar, C5 magazie*” amplasat în comuna Draganu, sat Draganu - Olteni, județul Argeș, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare „*proiectul se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate*”, de către Agenția pentru Protecția Mediului Argeș în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului.

1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Argeș din municipiul Pitești, strada Egalității, nr. 50 A, județul Argeș în zilele de luni – vineri, între orele 8⁰⁰ – 16³⁰, precum și la următoarea adresă de internet: office@apmag.anpm.ro.

2. Publicul interesat poate înainta comentarii /observații la proiectul deciziei de încadrare **în termen de 5 zile** de la data publicării prezentului anunț, până la data de

3. Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul autorității competente pentru protecția mediului – A.P.M. Argeș - municipiul Pitești, strada Egalității, nr. 50 A, județul Argeș în zilele de luni – vineri, între orele 8⁰⁰ – 16³⁰, precum și la următoarea adresă de internet: office@apmag.anpm.ro, **în termen de 10 zile** de la data publicării prezentului anunț, până la data de

